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Маленька квартира - це не привід засмучуватися, тому що за допомогою перепланування
і грамотного дизайну можна створити просторе і затишне гніздечко.             
  На сьогоднішній день не кожна молода сім'я зможе дозволити собі придбати просторе
житло, тому їм доводиться тіснитися в однокімнатній квартирці. Але з цього приводу не
варто засмучуватися, тому що при правильному підході можна візуально розширити
простір, змінити планування, замовити багатофункціональні меблі. Всі ці хитрощі
допоможуть значно збільшити простір маленької квартири.   
  Грамотно розширюємо простір
  
  Якщо є можливість збільшити маленьке житло за рахунок перепланування, то чому б
цим не скористатися. А способів, як це зробити достатньо:   
     
    -  прямі кути трансформувати в вигнуті перегородки або арки;  
    -  не основні стіни прибрати і зробити одну велику кімнату, студію;  
    -  замінити звичайні двері розсувними конструкціями, які не займають місця;  

  
  Всі ці нехитрі маніпуляції допоможуть створити просторе і затишне сімейне гніздечко.  
  

  
    Збільшуємо квартиру за допомогою дизайну
      
  Для тих людей, хто має маленькі квартири , і не готовий руйнувати стіни, то справжнім
порятунком стануть секрети дизайну. Забарвлення стін у світлі тони, напівпрозорі штори,
дзеркала, фотошпалери або оригінальний розпис стін зможуть візуально збільшити
кімнати. Цікаво буде виглядати морське узбережжя або міські дахи, нанесені на всю
стіну. Просторова картина стане частиною кімнати, тим самим збыльшуючи простір. Так
буде здаватися, у крайньому разі.   
  Правильно меблюємо невелику квартирку
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  Після того, як ремонт повністю завершено, можна братися за підбір меблів. Але
спочатку потрібно ретельно продумати і розподілити, що де буде стояти і все чітко
виміряти. Варіант спочатку купити, а потім розпихувати столи і ліжка по кутах, в даному
випадку не підходить. І краще, якщо це буде багатофункціональні меблі: крісло-ліжко,
шафа-перегородка та інше.   
  У більшості випадків маленькі квартири мають низькі стелі, тому меблі не повинні бути
громіздкими і масивними. Від дубових столів з різьбленими ніжками краще відмовитися
на користь приосадкуватих шафок, низеньких канапок і подіумів. Що стосується останніх,
то під ними можна багато чого ховати. Взагалі, для зберігання речей в маленькій
квартирі непогано буде передбачити шафи купи, ліжка з висувними ящиками, закриті
полиці і антресолі. А ті, що не використовуються вже більше двох років, краще викинути
або комусь подарувати, тому що, якщо весь цей мотлох збирати у себе вдома, то не
залишиться місця для самих мешканців квартири.
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